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May chuc nang - Tao phuong trinh Ho va Tén:
Viét phwong trinh thé hién mdi quan hé giira dau vao va diu ra. CAau tra loi
D | sé diu | S6 cudi 2) | s6 dau | S6 cubi 3) | s6 dau | S6 cubi
(K) () (®) (W) (r) (t) .
9 90 17 4 70 10
10 100 21 8 14 2 2
2 20 19 6 63 9
7 70 15 2 28 4 3.
4 40 16 3 21 3
4,
4 S6 dau | S6 cudi S) S6 dau | S6 cudi 6) S6 dau | S6 cudi 5
() ® (p) () (d) (1)) '
22 6 8 19 9 54 ]
19 3 6 17 6 36 '
26 10 7 18 10 60
23 7 2 13 3 18 7
24 8 4 15 2 12
8.
D | Trong@ | 6 | 4 | 2 | 10 8) | Trongm) | 36 | 45 | 54 | 90 .
Cudi(w) | 42 | 28 | 14 | 70 Cudi (1) 41516110
10.
11.
12.
9D | Trong(q) | 5 | 3] 8 | 10 10) | rrong(g) | 27 | 24 | 28 | 23
Cudi(m) | 10 | 8 | 13| 15 Cudi | 9| 6 |10] 5
D | rrong@) | 21 | 22|20 |27 1 | Trong@ | 7 | 8 | 3| 5
Cudi(y) | 3|42 9 Cudi(t) | 13|14 |9 |11
. 1-10 {9283 [75[67[58|50[4233]25]17]
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May chuc nang - Tao phuong trinh

Ho va Tén: Loi gifli

Viét phwong trinh thé hién mdi quan hé giira dau vao va dau ra.

Cau tra loi

D | séddu | Sécudi | 2 | S6diu | Sécudi [ 3 | S6diu | S cudi Kx10=1
(k) )] (€9) (w) (r) (® .
9 90 17 4 70 10 B=w
10 100 21 8 14 2 2 _ B
2 20 19 6 63 9
7 70 15 2 28 4 3. r:7=t
4 40 16 3 21 3
kx10=1 g-13=w r:7=t 4. e-16=t
4 | sé diu | S6 cubi 5) | 6 diu | S6 cubi 6) | $6 diu | S6 cubi s p+ 11 =1
(e) ® (p) () (d) 1)) '
22 6 8 19 9 54 . dx6=]
19 3 6 17 6 36
26 10 7 18 10 60
XT=w
23 7 2 13 3 18 7 8
24 8 4 15 2 12 P
c- 16—t pr1l=1 dx6=] 8 m:7=
D | Trong@ | 6 | 4 | 2 | 10 8) | Trongm) | 36 | 45 | 54 | 90 o q+5=n
Cudi(w) | 42 | 28 | 14 | 70 Cudi (1) 41516110
gxT=w m:9=1 10. g-18=i
11. z-18 = y
12. d+6=t
9D | Trong(q) | 5 | 3] 8 | 10 10) | rrong(g) | 27 | 24 | 28 | 23
Cudi(m) | 10 | 8 | 13| 15 Cudi | 9| 6 |10] 5
q+tS5=n g-18=1
D | rrong@) | 21 | 22|20 |27 1 | Trong@ | 7 | 8 | 3| 5
Cudi(y) | 3|42 9 Cudi(t) | 13|14 ]9 11
z-18=y d+6=t
, 1-10 | 9283|7567 |58 (50(42]33|25(17
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